



欢迎提供 新闻线索

联通散打, 每月15元, 不分小区, 不分时段, 打遍全市联通电话不花钱, 打的越多越划算!

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

花3万买了一箱白纸 一女士购假币遭骗局

本报济宁9月10日讯(记者 晋森 通讯员 田遵浩) 辽宁女子邵某千里迢迢跑到济宁买假币,结果花3万元却买了一箱白纸。被骗之后,邵某报了警,公诉机关以购买假币罪对邵某提起公诉。10日,本案在任城法院开庭审理。庭审中邵某连称后悔,真是财迷心窍害了自己。

今年46岁的邵某在辽宁盘锦市做服装生意,今年4月份,一名姓李的男子来到她的服装店,递给邵某两张面值50的人民币,并告诉邵某这是两张假币,但是做得非常逼真,完全可以花出去。半信半疑的邵某试着用这两张假币买东西,结果真的花了出去。这时李某告诉邵某,他手里有一

批这样的假币,可以用真币和假币1:4的比例卖给邵某。

2011年9月,李某拨打了邵某的电话,并问其能否来济宁进行假币交易。尝到甜头的邵某没有多想便带着3万元的存折来到了济宁,准备买15万元的假币。和李某接上头后,李某领着邵某去银行取了3万元钱,并到汽车北站附近的一家宾馆内交易。

“当时我一进宾馆,另外两个男的就围了上来,而且态度很不好。”在法庭上,邵某提起当时的情况还心有余悸,其中的一名男子拿起一捆50元的假币在邵某面前晃了晃,并抽出两张让邵某看了一下就放回了箱子里,随后将这个密码箱交给了邵某。受到惊

吓的邵某没敢仔细看就直接拿着箱子离开了宾馆,等出了宾馆打开箱子一看,除了每捆表面的两张是印刷品的假币外,里面的16捆假币都变成了白纸,而且假币的总数也根本达不到15万元。邵某立即拨打了报警电话,并被带到了共青团路派出所接受询问。

庭审中,公诉机关认为,邵某在明知是假币的情况下,还购买总金额为15万元的假币,数额巨大,其行为已触犯刑法的相关规定,应当以购买假币罪追究其刑事责任。但因其购买的都是白纸,而且拨打了报警电话,所以认定了邵某犯罪未遂,并有自首情节。目前邵某已被取保候审,该案还在进一步审理中,法庭将择日进行宣判。



▲庭审中,法官让邵某辨认购买的假币。

▲邵某购买的假币。晋森 摄

对话案中人>>

“财迷心窍害了我”

记者:为什么要购买假币?
邵某:我今年40多岁,独自拉扯着一个孩子,家里经济状况不好,所以一直想找个赚钱快的办法。后来这个李某说能用100元换400元的假币,而且当时李某第一次给我的两张50元钱,我很顺利地花了出去,就相信

了他们的话,当时太财迷心窍了,轻信了他们。

记者:你知道购买假币犯罪吗?
邵某:我真不知道购买假币也是犯罪,要是知道我绝不会买这些假钱,我不懂法律,不仅3万元钱被骗走了,自己也犯了罪,真是太后悔了。

记者:当时被骗之后为什么想到了报警?

邵某:被骗了之后我就想赶紧把这些坏人抓住,我在老家辽宁的电视上看到过类似的骗局,希望能赶快把他们抓住,别再骗人。

本报记者 晋森

求证

报料热线: 2110110
QQ: 250525236
微博: http://t.qq.com/qlwbjryh
邮箱: yunhe110@163.com

真臭!原来是工厂废气惹的祸

济宁市环保局:已责令该生产线停产整顿

本报记者 姬生辉 李蕊

读者爆料

“最近几天特别是昨天晚上,空气中总有一种很臭的味道,晚上也不敢开窗户,太难闻了……”10日上午,不少市民拨打电话反映,近几天城区内弥漫着一股刺鼻的臭味,在济宁声论坛上,也有很多此类帖子。

“当时我正在看电视,突然感觉一股刺鼻的臭味从打开的窗户窜进家中,有点像臭鸡蛋的气味,很刺鼻。”10日上午,市民王先生拨打本报热线电话反映,他居住在长青路西首,昨天晚上9点至12点左右,一股刺鼻的臭气在小区内弥漫开来,他熟睡的妻子都被臭气呛醒了。“昨晚我闻到了刺鼻的味道,直到今天凌晨4点左右才慢慢散去。”居住在新世纪广场附近的连女士也打来热线电话,反映同样的问题。

在声远论坛上,记者看到很多网

友纷纷发帖和回复,讨论的都是9日晚上闻到了刺鼻的臭味。“最近一段时间,一股炸臭鱼的味道时常弥漫在空气中,按理说天气凉爽了,不用开空调了,现在为了躲这钻脑子的臭味,又得开。”网友“昏昏晃晃”义愤填膺。刺鼻的臭气从何而来?网友们感叹,臭气几乎弥漫了整个城区,范围太大了,“没办法循着味道找”。

10日上午,济宁市环境监察支队副支队长赵峰告诉记者,环保局工作人员也接到市民拨打12369环保热线

反映这一问题,接到举报后,环保局领导高度重视,李继凯局长亲自带队,组织市环境监察支队、市中区环保局、任城区环保局分三组对城区异味污染源进行拉网式排查,最终在9日晚上23时锁定了异味污染排放源头。

赵峰介绍,鲁抗北厂区在处理生产废物的过程中,产生了异味气体造成了污染。目前,环保局已经责令该生产线停产整顿,在此期间,环保局将对该企业实行严格监管,在相关生产环节符合环保要求后,才允许恢复生产。

谎称电工骗开家门,抢走真钱扔下假币

本报2110110消息(记者 岳茵茵) 兖州市蔡庄村74岁的潘大娘卧病在床多年,几天前,家里来了一位自称是电工的男子,不仅抢走了潘大娘3800元看病钱,临走时还扔下不少假币。

潘大娘介绍,9月1日上午,她女儿外出买菜,只有自己一人在家。这时家里来了一个人,看上去30多岁,穿着白色衬衫,自称是电工。该男子对潘大娘说,她家里的树碰到电线了,需要修剪一下,会给潘大娘10元钱作为补偿。

随后,该男子从兜里掏出100元钱,让潘大娘找90元给他。潘大娘拿出钱袋给他找钱,谁知男子一把拽过钱袋,并从兜里掏出一把百元纸币扔下就跑。潘大娘一边喊着“抢钱啦”一边追了出去,刚到门口就看到男子骑上摩托车一溜烟跑了。村头的监控录像,也拍下了这名骑摩托车的嫌疑男子。

潘大娘的女儿曹女士回到家,看到母亲正坐在床上哭泣,“这些钱是亲戚们给的看病钱,却被抢走了。”曹女士仔

细看了该男子扔下的钱,一共是2100元,全部是假币。之后,曹女士到当地派出所报了警,把假币交给了警方。

曹女士介绍,村里还有其他村民也遭遇了同样的事情。前不久,一男子自称是买树苗的,到村民王大娘家,将她的600元钱调包换成了假币。

兖州市漕河派出所民警介绍,目前假币已交给有关部门鉴定,案件正在调查中。民警表示,今后会对附近区域加强巡逻做好辖区内各乡村的安全工作。

司机驾车肇事后逃逸 警方40分钟将其抓获



被撞的电动车前轮严重变形。李岩松 摄

本报2110110消息(记者 李岩松 孔令茹 通讯员 戴永森) 驾车撞人后非但不停车,反而加速逃跑。10日,济宁交警市中区勤务大队与嘉祥交警配合,经过近40分钟的追击,将一肇事逃逸的司机在济宁市唐口街道一村抓获。

10日上午11时许,在省道338线嘉祥段,一辆轻型卡车自西向东行驶至一路口时,由于刹车不及,将一名骑电动车自南向北行驶的行人撞倒。撞人后,肇事司机非但没有停车,反而驾车加速逃离了现场。11时30分许,济宁交警市中区勤务大队接到消息,肇事司机已逃窜至市中区辖区内,市中区大队交警随即出发,对肇事司机进行拦截。

得知肇事车辆正往唐口街道方向逃窜,民警一路尾随追击。由于肇事司机不了解地形,将肇事车辆停在一村庄附近后,弃车逃进了附近的田地中,然而狡猾的司机终究没能躲过民警的追捕,被民警在田地内抓获。

记者在嘉祥交警队事故停车场看到,被撞的电动车前轮已经粉碎变形,肇事车辆的右侧后轮处也有一道刮出的裂痕,据民警介绍,被撞行人目前正在医院接受救治。

“我也不知道撞人了。”在嘉祥县交警大队审讯室内,肇事司机潘某还在狡辩,称自己本想加速闯过即将变红的交通信号灯,并不知道自己撞了人。“看见有警车追,一时害怕就想到了逃跑。”

“从撞人到被抓大约有40分钟。”参与抓捕的民警介绍,目前肇事司机潘某已被移交至嘉祥县交警大队,案件还在进一步审理中。



1.市民张女士:刚购买了一套商品房,应如何办理房产证,需要携带什么手续?
济宁市房产交易中心:张女士需要携带购房合同、房屋移交凭证、商品房权属证明书、购房发票复印件、身份证及复印件、房屋平面图等证件,如果贷款买房还需期房抵押证明,期房抵押证明换发他项权证的专用申请书及银行和申请人的签章,到房产交易大厅办理相关手续。

2.市民张先生:房产证上名字错了一个字,该如何更改?
济宁建委12319热线:本人携带身份证、户口本和房产证,到房产证原办理单位进行办理。

值班记者 姬生辉